



# Уголок России



ricnews.ru

Решение принято!  
стр. 2Официально  
стр. 3Примите поздравления  
стр. 4

## НОВОСТИ

### БОЛЬШОЙ СПОРТ



Ермолинцы в составе футбольного клуба «Совьяки» вошли в тройку лидеров на всероссийском турнире по пляжному футболу. Спортсмены уступили лишь «ЦСКА» и питерскому «Farm Gunners».

Поздравляем ребят и их тренеров!

### ЧТО СЛУЧИЛОСЬ?



На место массовой гибели рыбы на Протве выезжали представители Росприроднадзора, Рыбнадзора и регионального Министерства природных ресурсов.

Как рассказал специалист районного экологического центра Владимир ЦВЕТКОВ, исследовано четыре точки в районе деревень Вашутино, Новомихайловское, ермолинских очистных и боровской плотины.

Специалисты отметили, что по внешним признакам можно предположить, что рыба задохнулась от нехватки кислорода. Такой вывод позволяет сделать и температура воды в 25 градусов, при которой БПК (биологический показатель кислорода) крайне низок.

Однако реальную причину назовут лишь после исследования рыбы и проб воды. До того времени все гипотезы будут оставаться лишь таковыми.

## ТЕМА НОМЕРА

# ДОВЕСТИ ДЕЛО ДО КОНЦА



Строительство нового фонтана в Ермолине выходит на финишную прямую.

Вокруг водного оазиса выполняют благоустройство. Качество работ обсудили депутаты городской Думы

# Довести дело до конца



Строительство нового фонтана в Ермолине выходит на финишную прямую. Вокруг водного оазиса выполняют благоустройство. Качество работ обсудили депутаты городской Думы

**Основа для будущего фонтана уже установлена**

Совсем скоро должно случиться то, чего так долго ждали многие ермолинцы. В городе наконец появится интерактивный фонтан.

## Без сюрпризов не обходится

К счастью, работы не смогли остановить даже трудности с повышением стоимости материалов. И если все получится, такая диковинка для Боровского района окажется единственной в муниципалитете. Однако если теперь точно понятно, что самому центру водного притяжения быть, то с озеленением и благоустройством вокруг еще предстоит поработать. В этом году местные власти хотели убить сразу двух зайцев. Понимая, что после появления новых элементов территория вокруг потребует преобразования, необходимые средства заложили в бюджет и даже отыграли аукцион на наведение порядка вокруг, а еще парк решили украсить зеленью.

Так, например, возле памятного мемо-

риала задумали высадить красивые клумбы. Но второй подрядчик, который отвечал «за цветы», со сроками затянул, что вызвало недовольство у парламентариев.

«Из года в год говорим, что работы по посадке растений нужно проводить в мае, а не в августе», – заметил депутат Владимир БОДРОВ.

«С озеленением запоздали в силу того, что подрядчик вышел на объект позже, – пояснил мэр Евгений ГУРОВ. – Рабочие затянули со сроками. В результате вынуждены были расторгнуть договор на благоустройство».

## Одно за другое

Мелочей, которые нужно «домарафетить», собралось предостаточно. Кроме озеленения, в порядок ермолинцам за допсредства предстоит привести освещение. Для этих работ выберут новую организацию.

По мнению депутатов, порядка 600 тысяч экономии осталось после проведения празднования Дня города, который в



**Для озеленения парка в следующем году выберут нового подрядчика**

этом году отметили скромнее, чем обычно, без приглашенных звезд и громких фейерверков.

На экономию, по мнению парламентариев, вполне можно «заставить парк засиять по-настоящему».

«Прежде кабель, который питал фонари, освещавшие весь парк, был протянут вдоль дорожки мимо мемориала, и в зоне отдыха он шел по деревьям. Во время стройки систему «переиграли», – пояснил заместитель мэра Александр ИСАЕВ. – Сеть временно запитали от опор, дабы не оставлять территорию темной. Позже проработаем вопрос постоянного освещения».

Сейчас фонтан готов почти на 50%.

«Подрядчик должен по контракту сделать сам водный объект и провести благоустройство рядом с ним. А на следующий год отыграем контракт на обслуживание самого фонтана, и тут не обойтись без тщательного контроля за системами», – подчеркнул градоначальник.

**Екатерина ЛУБИНЕЦ**



**Жители ждут не дождутся, когда смогут полюбоваться новинкой**

## ЛЮДЯМ О ЛЮДЯХ

# РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО!

Ермолинский депутат и общественник Борис КУДРЯШОВ стал Почётным гражданином города

В этом году в местный «белый дом» поступило два ходатайства: от руководства стадиона «Труд» и техникума с просьбами отметить почётным статусом Бориса Павловича.

Эту идею поддержали и педагоги ермолинского Центра «Гармония». Тем не менее решение, которое должны были принять еще ко Дню города, рассматривали около месяца.

Между депутатами кипели жаркие споры. Однако наперекор противникам многие указывали, что КУДРЯШОВ никогда и никому не отказывал в помощи. Недавно ермолинец вернулся из Донбасса. В 53 года он не побоялся взять в руки оружие, чтобы защитить Родину, и сумел вернуться домой целым и невредимым. Тем не менее парламентарии задумались, может ли действующий народный избранник стать Почетным гражданином. Директор школы Наталья КОСАРЕВА уверена, что депутат – тоже человек и имеет полное право носить почетный статус: «У нас есть достойные люди, которые несколько раз подряд избирались в эту самую Думу. И что же, мы будем ждать, когда они туда не попадут, и только тогда их отмечать? Считаю, что это неправильно».

Когда самого номинанта спросили, хочет ли он стать

Почетным гражданином города, он ответил: «Это – ваше решение. Если выберете, будет приятно. Это как с человеком, который попал на войну. Один идет в бой за деньги, а другой – за свою страну. Ровно такая же ситуация и здесь».

Свое мнение по этому вопросу высказали и местные жители.

«Знаю, что уже на нескольких заседаниях дум рассматриваете этот вопрос, – подчеркнула местная жительница Лариса ПОДШИВАЛОВА. – Борис Павлович, на наш взгляд, человек с большим добрым сердцем. Вы знаете, сколько благодарностей, сколько хороших слов выслушали каждый день мы о нем. Он делает столько добрых дел, жители постоянно идут к нему с наболевшими проблемами. КУДРЯШОВ для этого города – свой парень».

Напомним, что Борис Павлович – участник боевых действий в Чеченской республике, кавалер ордена «За мужество», обладатель медали «За отвагу» и Крапового берета. В результате после долгих баталий на заседании местной Думы за его кандидатуру проголосовали семь народных избранников. Пять парламентариев воздержались.

**Екатерина ЛУБИНЕЦ**





